NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

3awmwaemeble arperatbl: BeHzo6ak

Martepuan 3awmTbl: 3 mm, Ctanb

ppyn 11204

lFop lFop
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Mercedes-ben]V-class 2.2 2014-H.B. [|Mercedes-benyVito 16,22 2014-H.B.

KomnnekT kpenexa
02 Banka 3 Bont DIN 933 — 8.8 08x030 3wr
03 Banka 4 Bryrnka wecturpaHHas M8 1wr

LWawn6a Nposepa DIN B 127
04 Banka 5 M08, cpegHss cepus 3 wr
05 Banka 6 I*.IJam*ﬁa ky3oB. DIN 9021 M 08 3wr

200
06 Barnka 7 Bont DIN 933 — 8.8 10x030 7 wr

LWai6a Npoeepa DIN 127 B
07 barnka 8 M10, cpegHssa cepus 7wr
1 KM 51x20 A40 M8 Twr |9 *”;‘Sg?a kysos. DINSO21 M0 17,
2 MYy 60x14x6 A20 B10 M8 1wt




ABTOMOOUNL O€E3 3aLNTDI

ABTOMOOUIb C 3aLLUTON

[Mopsigok ycTaHOBKM

1. CHATb LUTATHBINA NMACTUKOBBIN MNbINbHYK 6aka, CHSATb NNACTUKOBbIV MbIMbHUK pblvara NoABECKU MPU €ro Hanuuunu. BeiHyTb pe3nHOBYHO 3aryLUKy U3
OTBEPCTMS B Ky30BE M NPUKpenuTb K Hemy KpoHwwTenH 1 npu nomowwm nnaxkm MY60x14x6 M8 n bonta M8x30 ¢ Lanbown n p. LWan6on 8.

2. B oTBepcTUE B KPOHLUTEWHE KPENMeHns pbivara yctaHoBUTb KpoHwwTenH 2 npu nomolm knuncbl K 51x20 M8 n Bonta M8x30 ¢ LWawn6on n IMp.
LLlan6ow 8.

3. MNop wraTHbIN 6ONT KPENNeHUst KPOHLLUTeNHa ToNNMBHOro 6aka ycTaHoBUTb KpoHLITeRH 3.

4. Mop wraTtHble 60NTbl KPENNEHNs KPOHLUTENHA TONNUBHOTO 6aka ycTaHoBUTL KpoHLUTENHDI 4.

5. MNop wraTHbIN 6ONT KPENneHust KPOHLUTeHa TONNMBHOro 6aka ycTaHoBUTb KpoHLUITERH 5.

6. B oTBepcTUe B Ky30Be BCTaBUTb M packnenatb BTynky peabboByto M8, yctaHoBUTL KpoHwwTeinH 6 npu nomowm Bonta M8x30 c¢ LWanbow u p.
LLlan6ow 8.

7. NpukpenuTb WuT Kk KpoHwTenHam npu nomoum BontoB M10x30 ¢ LWan6amu n Mp. LWanbamu 10, 3aTsHYyTb BeCb kpenex. BepHyTb Ha mecTo
NNacTUKOBbIE MbINIbHUKK, NPY HEOBXOAMMOCTH NOAPE3aB UX.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHetpykumm ot 19.01.2018 15:19:52




